
Referat fra styremøte i Norges Korforbund Vestfold og Telemark 01/24 – 15.01.24 

Tid:  Torsdag 15.01.24 kl. 18:30 – 20:00  

Sted:  Teams  

Deltakere:  Anne-Grethe Klaussen, Geir Notodden, Ragnar Holm, Solveig Øien, Jarle Risan,               
Geir Mikkelsen 

Forfall:  Roger Davidsen og Nina Røstad 

Referent:  Wenche Berg Helgesen  

 

Nr.  Sak  Ansvar 

1/24          Godkjenning av innkalling og saksliste  
Vedtak: Godkjent  

 

2/24 Godkjenning av referat fra styremøte 09/23 – 14.12.23 
Vedtak: Godkjent   

 

3/24 
 
 
 

Arbeid med budsjett 2024                                                                                                               
Egenandel for kurs og arrangementer blir økt noe. Støtte til kompetansehevende 
tiltak blir satt til 40 000 kr (mot 50 000 i 2023). Vanligvis har potten vært på 
30 000 kr. Budsjettforslaget godkjennes. 

 

4/24 Gjennomgang årsmøtepapirer  
Alle årsmøtepapirene er klare.  
Følgende gjøres før de sendes medlemmene: 
Styrets beretning: Den gjøres noe kortere. Det tas inn noen setninger om 
fremtidsplaner på slutten.  
 
Handlingsplan: Godt samsvar mellom vår handlingsplan og den nasjonale 
handlingplanen til Norges Korforbund. Ingen endringer.  
 
Aktivitetsplan: Mangler datoer på kurs for tillitsvalgte, samling for korledere og 
dirigentsamling. Disse datoene settes før den legges fram for årsmøtet.  
 
Årshjul: Klart til utsending.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/24 
 

Planlegging av årsmøtet 17. mars på Menstad ungdomsskole 15:00-17:00 
Jarle sjekker hva som er av oppkoblingsmuligheter for PC på Menstad og bestiller 
mat. Styret møter kl 14:00. Antall påmeldte sendes Jarle når frist for påmelding 3. 
mars har gått ut. Innkjøp av kaffe, brus, kaffebegre, etc. gjøres. Det er 
parkeringsmuligheter i skolegården. Nye roll-ups tas med + delegatnummer. Det 
er gjort en henvendelse til Telemark fylkeskommune ang. møteleder, men mailen 
er ikke besvart. Det gjøres en ny henvendelse til Telemark fylkeskommune for å 
finne en ny møteleder.  
 
Arbeidsfordeling. Disse legger fram de ulike sakene på årsmøtet:  
 
Styrets årsberetning: Anne-Grethe og Solveig  
Aktivitetsplan og handlingsplan: Anne-Grethe  
Regnskapet: Geir Notodden og Wenche 

Jarle, 
styret/
Wenche  

 

Eventuelt:  

• Distriktsleddets sider på kor.no. Det er vanskelig å finne distiktsleddets sider på kor.no og det ble diskutert 
en eventuell ny løsning som vi drifter selv og som ikke bruker plattformen til kor.no. Vi innhenter mer 
informasjon om pris/drift/vedlikehold av ny løsning og kommer tilbake til dette.  
 

• Koriaden: Det er pr. dags dato 10 kor som har meldt sin interesse for Koriaden 5. oktober på Artelleriscenen 
på Karljohansvern.  Arrangementskomiteen består av: Geir N (leder). og Geir M., Jarle, Solveig og Roger. De 
avtaler et eget møte. Geir N. kan være konferansier. 
 



 

• Vi har mottatt 15 000 kr til å lage «Den store kordagen» av Sandefjord kommune. Dette for å vise frem kor 
og rekruttere nye sangere inn i korene. Vi kan feks ha en deg med «kor-stunt» utendørs hvor kor synger 
mange ulike steder. Vi kommer tilbake til dette.  
 

• Det er behov for hyppigere styremøter og styret ble enige om at fysiske møter på Idrettens hus bør være på 
3 timer og at vi har hyppigere, men korte møter på en time på Teams. Anne-Grethe lager forslag til 
møteplan.  

 

Neste styremøte er satt opp tirsdag 12. mars kl……på Idrettens hus.  

 

 

 


